
THỦ TỤC LÀM VISA ĐÀI LOAN

           Đề nghị Quý đại biểu chuẩn bị những hồ sơ cơ bản dưới đây. Hiệp hội đã làm việc với Bạn. Nếu Phòng cấp visa  giảm bớt các thủ tục, Hiệp hội sẽ thông báo cho Quý khách.
1. Hộ chiếu còn hạn ít nhất 6 tháng tính từ ngày kết thúc chuyến đi.

2. 02 ảnh chụp thẳng gần nhất ( 40 x 60 mm ) 

3. Quyết định cho nghỉ phép của công ty khách 

Giấy phép kinh doanh của công ty khách ( bản sao công chứng), giấy chứng nhận nghỉ hưu
( nếu Quý khách đã nghỉ hưu)
4. Bảo hiểm xã hội hoặc thẻ bảo hiểm y tế
5. Sổ tiết kiệm hoặc bảng kê giao dịch tài khoản ( giá trị ít nhất 100,000,000đ)
6. Giấy chứng nhận kết hôn nếu đã có gia đình.
     Các thông tin khác:
· Thời gian cấp visa: 7 – 10 ngày làm việc kể từ ngày nộp đầy đủ giấy tờ yêu cầu. ĐSQ không chịu trách nhiệm cho sự từ chối hoặc chậm trễ cấp visa do thiếu thông tin trong tờ khai và giấy tờ nộp kèm từ người xin cấp visa.

· Việc khai form online, bổ sung hồ sơ (lịch trình, vé máy bay, thư mời, danh sách đoàn, bảo lãnh...) sẽ được  Cty Du lịch hoàn tất

· Công dân Việt Nam (chưa từng đi xuất khẩu lao động ở nước ngoài) có visa trong thời hạn còn hiệu lực của các nước Mỹ, Canada, Anh, Nhật, Úc, New Zealand và visa Schengen châu Âu(bao gồm cả thẻ định cư) sẽ được miễn thị thực nhập cảnh Đài Loan lưu trú trong thời gian 30 ngày. Tuy nhiên, cần đăng kí trên mạng để được xét duyệt, sau khi được chấp thuận mới có thể làm thủ tục lên máy bay và nhập cảnh Đài Loan. Giấy chứng nhận chấp thuận có hiệu lực trong vòng 30 ngày, trong thời hạn còn hiệu lực có thể xin nhập cảnh nhiều lần. 
· Công dân Việt Nam (chưa từng đi xuất khẩu lao động ở nước ngoài) có visa đi Mỹ, Canada, Anh, Nhật, Úc, New Zealand và visa Schengen châu Âu(bao gồm cả thẻ định cư) nhưng đã hết thời hạn hiệu lực thì không được áp dụng miễn visa nhập cảnh Đài Loan. Tuy nhiên, khi đến làm thủ tục visa tại Văn phòng Kinh tế Văn hóa Đài Bắc tại Việt Nam, trên nguyên tắc sẽ không phải nộp các giấy tờ chứng minh khác.
· Để có thể tiến hành tour tốt nhất, đề nghị Quý khách chuẩn bị đầy đủ thủ tục và nộp lại cho Cty Du lịch trước ngày khởi hành 15 ngày.

     Trân trọng cảm ơn!
