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	HIỆP HỘI DOANH NGHIỆP THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

THÔNG TIN BÁO CHÍ:



CUỘC BÌNH CHỌN DANH HIỆU 
“SẢN PHẨM, DỊCH VỤ TIÊU BIỂU THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH” 
NĂM 2021 
Tiếp nối cuộc bình chọn và tôn vinh những năm trước, nhân kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam lần thứ 17 (13/10/2004 – 13/10/2021), Hiệp hội Doanh nghiệp TP. HCM tổ chức xét chọn danh hiệu “Sản phẩm, dịch vụ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh” năm 2021. 
Đây là danh hiệu được tổ chức 2 năm một lần nhằm mục đích phát hiện, quảng bá thương hiệu đối với các sản phẩm, dịch vụ của doanh nghiệp, phục vụ mục tiêu phát triển các thương hiệu lớn của Thành phố, đồng thời tôn vinh các Doanh nghiệp có sản phẩm, dịch vụ tiêu biểu, qua đó, tạo động lực lớn cho đội ngũ doanh nhân, doanh nghiệp thành phố tiếp tục vượt qua mọi khó khăn thách thức vươn lên hội nhập và phát triển, đồng hành xây dựng Thành phố.
Doanh nghiệp tham gia xét chọn đảm bảo các tiêu chí như sau:
Tiêu chí chung: có doanh thu, lợi nhuận, đóng góp ngân sách; tuân thủ vấn đề về môi trường; chấp hành chính sách pháp luật đối với người lao động; thực hiện tốt chính sách pháp luật đối với doanh nghiệp: an toàn vệ sinh thực phẩm, an toàn lao động, phòng cháy chữa cháy; ưu tiên doanh nghiệp là hội viên cũa Hiệp hội hoặc các Hội, Câu lạc bộ thành viên.
Điểm mới của Cuộc bình chọn năm nay: nhằm khích lệ, động viên những doanh nghiệp trong năm 2020 và 6 tháng đến năm 2021 đã có những nỗ lực vượt khó trước tác động của dịch Covid-19, đổi mới, sáng tạo, tái cơ cấu, phục hồi nhanh hoạt động sản xuất, kinh doanh, thay đổi phương thức cung cấp sản phẩm mới hiệu quả trong điều kiện giãn cách xã hội, có sản phẩm mới từ việc đổi mới công nghệ và chuyển đồi sô, phát triển chuỗi liên kết cung ứng sản phẩm, xây dựng thị trường mới cho sản phẩm, đóng góp hỗ trợ xã hội, cộng đồng trong các đợt Covid-19.
Tiêu chí riêng: Sản phẩm, dịch vụ phải đảm bảo chất lượng; Áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn Quốc tế hoặc các hệ thống tương tự khác; Dây chuyền sản xuất hiện đại; Sản phẩm, dịch vụ có tính sáng tạo, tiện dụng, cạnh tranh...; có đăng ký bảo hộ sở hữu trí tuệ; Áp dụng công nghệ tiên tiến; Ưu tiên các doanh nghiệp ứng dụng công nghệ về trí tuệ nhân tạo, thiết bị thông minh, sử dụng nguồn nguyên liệu trong nước; Ưu tiên các doanh nghiệp có xuất xứ hàng hóa trong nước hoặc trong khối FTA chiếm tỷ lệ 40% trở lên. Duy trì thị trường, hệ thống phân phối trong nước và xuất khẩu; có chính sách hậu mãi tốt...
· Quy trình xét chọn: Sau khi lấy ý kiến của các Hội Doanh nghiệp thành viên, Hội đồng xét chọn gồm Thường trực Hiệp hội, Sở Công thương, Sở Khoa học và Công nghệ, Cục Thuế Thành phố, Bảo hiểm xã hội, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Lao động, Thương binh và xã hội và Hội tiêu chuẩn chất lượng Việt Nam sẽ lựa chọn ra các sản phẩm, dịch vụ đạt danh hiệu theo Quy chế xét chọn đã ban hành. 

· Thời gian bình chọn và trao danh hiệu: 
· Phát động và bắt đầu nhận hồ sơ đăng ký: Từ ngày 10/6 đến 15/8/2021
Doanh nghiệp tải hồ sơ tại: www.hiephoidoanhnghiep.vn 
· [bookmark: _GoBack]Họp Hội đồng Sơ khảo: dự kiến 22/8/2021
· Họp Hội đồng Chung khảo: dự kiến 27/8/2021
Lễ Tôn vinh và trao Danh hiệu “Sản phẩm, dịch vụ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh tiêu biểu” năm 2021 dự kiến sẽ diễn ra vào dịp Kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10/2021 tại Trung tâm Hội nghị GEM CENTER (số 8 Nguyễn Bỉnh Khiêm, Quận 1).
Nộp hồ sơ đăng ký tham gia xét chọn danh hiệu “Sản phẩm, dịch vụ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh” năm 2021, vui lòng gửi về Hiệp hội Doanh nghiệp TP.HCM trước ngày 15/8/2021, Địa chỉ: Lầu 5, 22 Võ Văn Kiệt, phường Nguyễn Thái Bình, Quận 1     
Người liên hệ: 
1/ Cô Dương Hoài Ngọc: 3915 2472 –0356214461, email:hoaingoc.huba@gmail.com        
2/ Cô Trần Thị Thơ: 3915 2473 – 0976 717 515, email:tranthoks07@gmail.com

Thông tin Cuộc bình chọn được cập nhật trên www.hiephoidoanhnghiep.vn
và Fanpage: Hiệp hội Doanh nghiệp Thành phố Hồ Chí Minh
>>> Thông tin báo chí
Liên hệ báo chí: Cô Thanh Vân (0906 32 33 55)	

	
Cuộc bình chọn danh hiệu “Sản phẩm, dịch vụ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh” được Hiệp hội Doanh nghiệp TP.HCM tổ chức lần đầu năm 2017 với 79 sản phẩm, dịch vụ của 79 doanh nghiệp được bình chọn. Lần tổ chức thứ hai năm 2019, đã xét chọn được 147 sản phẩm và dịch vụ tiêu biểu từ 108 doanh nghiệp (105 sản phẩm và 42 dịch vụ). Tiếp nối thành công đó, năm nay,  Hiệp hội Doanh nghiệp TP.HCM tổ chức Cuộc bình chọn danh hiệu “Sản phẩm, Dịch vụ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh” năm 2021. 
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